

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму**  
**«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»**  
**галузі знань 07 – УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ**  
**у Національному університеті біоресурсів і природокористування**  
**України**

Підготовка доктора філософії (PhD) є третім науковим ступенем триступеневої академічної освіти, визначеної Європейською рамкою кваліфікації. Проектною групою Національного університету біоресурсів і природокористування України розроблено освітньо-наукову програму, що визначає базові засади підготовки доктора філософії за спеціальністю 071-«Облік і оподаткування» та визначає її мету і предметну область, особливістю якої є орієнтація на забезпечення потреб підприємств аграрного бізнесу.

Мета освітньо-наукової програми «Облік і оподаткування» - підготовка висококваліфікованих спеціалістів світового рівня інтелектуального та особистісного розвитку, запитуваних національною і міжнародною економіками для надання фахових дослідницько-інноваційних та практичних послуг з розв'язання комплексних проблем обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування у сфері управління і адміністрування аграрного бізнесу, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти.

Рецензована освітньо - наукова програма «Облік і оподаткування» третього (освітньо – наукового ) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 - «Облік і оподаткування» - це визначений перелік навчальних дисциплін, встановлена логічна послідовність їх вивчення, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти майбутній доктор філософії з обліку і оподаткування.

Освітньо - наукова програма за змістом і структурою відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» і містить такі елементи:

1) обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття третього освітньо-наукового рівня вищої освіти;

- 2) перелік компетентностей доктора філософії з обліку та оподаткування (інтегральні, загальні, спеціальні (фахові));
- 3) нормативний зміст підготовки, сформульований у термінах результатів навчання;
- 4) форми атестації аспірантів;
- 5) вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» містить також детальний перелік компонент та їх логічну послідовність, а саме, обов'язкові та вибіркові компоненти, які наведено в навчальному плані та передбачають обсяги часу, який відводиться на вивчення дисциплін, кількість кредитів та форми контролю.

В освітньо-науковій програмі представлено матрицю відповідності програмних компетентностей освітньої програми, де визначено загальні та спеціальні (фахові) компетентності та матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» рекомендується до затвердження і використання в процесі підготовки докторів філософії з обліку і оподаткування.

Рецензент,

завідувач кафедри

інформаційних систем в управлінні та обліку

Державного університету «Житомирська політехніка»

доктор економічних наук, професор

С.Ф. Легенчук

Вірність підпису засвідчує  
Начальник загального відділу  
*Тетяна Миколаївна*

